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Θέμα Α

Α. Να συμπληρωθούν οι ισότητες:

i. 
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Β. Έστω Α και Β δύο ενδεχόμενα ενός δειγματικού χώρου Ω με 
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. Να βρεθούν οι παρακάτω πιθανότητες:
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Μονάδες: 4 + 6 = 10
Θέμα Β

Έστω τα ενδεχόμενα Α και Β δειγματικού χώρου Ω. Αν η πιθανότητα να πραγματοποιείται το Α είναι 0.6, η πιθανότητα να πραγματοποιείται το Β είναι 0.5 και η πιθανότητα να πραγματοποιείται τουλάχιστον ένα από τα Α και Β είναι 0.8, να βρεθούν οι πιθανότητες των παρακάτω ενδεχομένων:

α. Να πραγματοποιούνται συγχρόνως τα Α και Β.

β. Να πραγματοποιείται το Α αλλά να μην πραγματοποιείται το Β.

γ. Να  πραγματοποιείται  το πολύ ένα από τα Α και Β.

δ. Να μην πραγματοποιείται το Β.

ε. Να πραγματοποιείται το Α ή να μην πραγματοποιείται το Β.

Μονάδες: 10
ΒΑΘΜΟΣ
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